Correctif test d'entrée math version A

1.652m= 0 {52 km 2.3min32s= 242 s

3.50,4 km’= 50 LoD CCO m? 4.62,15 + 119,902 = 482 052

5. Voici comment on fabrique du béton ... 725 Kt«A d'eau

6. Ethan est sur le barreau central d’'une échelle de corde. Il gravit 3 barreaux mais... 2% ewwwx

7.Quel estle résultat 2° — 6 - 2 + 2 - -5+ 2)2 = Ap

8. Sur le graphe ... le véhicule A se trouve-t-il en téte ? 4‘ Pwltll de 100 Wm su 4R 4O

9.x° + 3x = x (’xl' +-3) 0/‘(/ (%4-1(—3)) %
x*+ 10x + 25 = (fx+5)z ey fx+5)(1+5) 3/"‘P°‘“r o

-16= (x+4)(x-4) su (%-4)(x+4)

5 3 53
10.— 4+ — = 722
6 7 L2 4

2 4 2 poinl” pon lomne xipomre

120 — '§'
11.Unt-shitde 60 € ... 39 € 24€ = 1 peint

12. Une poule peut peser jusqua 8 kg ... 25 coh-luin- aleiller

13'3x_-;1_8_= Zi-é w/(x;f’é) 2 a,(/{/ @a‘f‘é?ra{%vk
he
~2d +42 & 1

7a—3d+5a = 42a -3d olL
14. Déterminer I'expression générale de la droite. ‘d =2%-3
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15. Associer le numéro

Q(X)=3 i(><)=4 j(X)=Z

16. Résoudre quuatlon 8 — (3x —5) = 2x =12 x=9

18. Voici trois courbes : une droite, une parabole et une hyperbole. Laquelle des trois courbes est celle
d'une fonction dont la dérivée en x = 1 vaut 1 ? Justifier. cax fa déwnie u\ M

%M&W&éﬂﬁk?&m&” ‘5(’)=1"4 denne fo ?ud&

- . — d (é, uaunecm aw

19. Quelle est la dérivée ... 49 > Ox ol 4_0;(, + /1 2, %

I
20. Soit un nombre x compris entre —— et I1. Si cos x vaut —0,5 que vaut sin x ?

2
43 "7
—_— e‘k 011 o O gc 4 ° 2 “3,

2 . Z,Wi",,m :7 -‘—2:-'7 ouw 0,3 W—O'g‘_, »

| V A ° . ’
' 21.Résoudre —x° — x + 20 = 0. Ky=-5 S ;pomfa 4,u?M A 2
x, =4 = ‘{’55"]

22. Résoudre. ";‘:: 0;5 posr H,épomse.,

23, )
28 fhum |
24. Que vaut log(0,01 -/1000) ? - zi sw -05

25. Compléter ces suites logiques. % ?o“\f poan eem-( KI.PM\A(
Suite A Suite B
8;1 ;7;9;6 ;8 : 5 3,618 ;48; 432 ;360
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